

Letošní Dobrušský pohár dopadl na jedničku

Ve městě F. L. Věka se na jednom z největších turnajů v malém fotbalu představila tisícovka hráčů a fanoušků. Hrál se na sedmi hřištích

Dobruška/Třicítka obětavých lidíček z organizačního týmu Dobrušského poháru (DOPO) rekrutujícího ho se z hráčů a příznivců mužstva FC Santus se postaralo o bezproblémový průběh letošního 19. ročníku

turnaje v malém fotbale. Na sedmi hřištích či v hledišti se bavilo na tisíc fotbalistů a diváků. Do Dobrušky tentokrát dorazilo 68 celků. V areálu Městského stadionu opět vzniklo rozlehlé stanové měs-

tečko. „Nejdál to k nám měli Slováci z týmu Florencia Prašice u Topolčan.“ prozradil Ivan Koláčný, ředitel DOPO. „Sportovní kvalita týmů, které k nám přijíždějí, stále roste. Vždyť například tým Hostinec Obora Trpišív, který měl ve svých řadách prvoligového hráče z Era-Pack Chrudim, vypadl už ve čtvrtfinále.“

Během dvoudenního klání se ve stáncích s občerstvením vytvořilo 29 sudů piva, návštěvníci sporádali 130 kilogramů uzeniny (klobás a párků) a půl metráku gyrosu.

Účastníci DOPO se večer bavili na letní diskotéce v sousedství fotbalových hřišť (vytrvalci až do ranních hodin). 19 ročník DOPO se vydal na jedničku. Ivan Koláčný tvrdí, že dvacátý bude poslední. Uvidíme... (six)



VÝRAZOVACÍ BOJE na letošním Dobrušském poháru byly tradičně velmi dramatické. Pět jich musely rozhodnout až penaltové rozstřely. Na snímku vpravo předvedl nekompromisní pokutový kop hráč obhájce loiského prvenství – týmu Indiana Plumlov. Právě Indiana letos zásluhou penalt prošla s odřenými ušima do čtvrtfinále (přes interier Pardubice), ale ve čtvrtfinále rozstřel nezvládla proti hradeckým Sextons.



NA SEDMI HŘIŠTÍCH se hrál letošní ročník DOPO. Představilo se na něm celkem 68 mužstev ze sedmdesáti přihlášených.



FINÁLOVÝ DUEL DOPO 2008 divky nadchl. Tým Ivánek & Company ztratil dvoubrankový náskok. O jeho vítězství rozhodl gól Romana Doubka (na snímku uprostřed). Hráči Gamaspolu Jeseník protestovali kvůli údajnému kontaktu míče s rukou. Zda skutečně zahrál rukou vědí pouze Maradona a Doubek. Na snímku vlevo sudí Ladislav Kudrna uděluje žlutou kartu faulujícímu hráči Gamaspolu Lubomíru Samkovi (č. 11) po faulu na Jakuba Mikušika.



NEJUŽITEČNĚJŠÍ HRÁČ TURNAJE Slavomír Čásk (vlevo) přebírá z rukou starosty Dobrušky Petra Tojnar na pohár pro bronzové mužstvo na letošním Dobrušském poháru. Vybojovali ho fotbalisté z královéhradeckého celku AC Sextons 94. Zároveň obdrželi „Čenu fair play Hanky Doubkové“.

VÍTĚZ DOBRUŠSKÉHO POHÁRU 2008 – tým Ivánek & Company. Horní řada zleva: Petr Sixta, Roman Doubek (oba hráči TJ Dobruška), Lukáš Zimla, Jiří Kotýza (SK Albrechtice), Martin Malý, Jan Zrzavý (oba TJ Dobruška), Roman Ulich (Start Ohnišov), Jaroslav Moník (SK Náchod), Aleš Kulm (FC Rychmov n. K.). Dole: Ivo Ulich (skaut Dynama Dráždřany), Michal Čada (FK OEZ Letohrad), Radek Čančara (TJ Dobruška) a Luděk Šedivý (FK OEZ Letohrad). Na snímku chybí: Marcel Hájek (SK Náchod) a Jakub Mikušik (FC Hradec Králové). Foto: Petr Dressler, Miroslav Sixta